Офисы клиентского обслуживания Социального фонда России будут работать в каждом районе Карелии
 
        В соответствии с федеральным законодательством с 1 января произойдет объединение Пенсионного фонда РФ и Фонда социального страхования. С этой даты  в Карелии начнет работу Отделение Социального фонда России (СФР) по Республике Карелия. 
Объединение фондов  упростит получение мер социальной поддержки – все федеральные выплаты можно будет получать в пределах единого офиса. Объединение предусматривает полную преемственность всех выплат, услуг и обязательств, которые сегодня есть в компетенции двух фондов. Это значит, что все услуги или сведения, которые сейчас предоставляют ПФР и ФСС, с нового года после объединения структур можно будет получить в прежнем порядке. 
С 1 января 2023 года прием граждан карельское Отделение СФР будет осуществлять в единых офисах клиентского обслуживания – они будут расположены в каждом районе Карелии по тем же адресам, что и ныне работающие клиентские службы Отделения ПФР.
В Петрозаводске будут работать два офиса: по адресу ул Чапаева, 5 и ул. Красная, 49. Офис на бульваре Интернационалистов прекратит свою работу, однако получить услуги Социального фонда жители Древлянки, у которых нет возможности выехать в центр города, смогут в офисе МФЦ в своем микрорайоне. Напомним, что обратиться за услугами СФР можно будет удаленно через портал госуслуг. В настоящее время 75% услуг оказано Отделением ПФР по Республике Карелия в электронном виде. 
Адреса офисов клиентского обслуживания Социального фонда России в Республике Карелия с 1 января 2023 года
г. Петрозаводск, Чапаева, д.5, 
г. Петрозаводск, ул.Красная, д.49
г.Суоярви, ул.Кайманова, д.1 Б
пгт. Пряжа, ул.Строительная, д.6
г.Кондопога, ул.Советов, д.6
г. Пудож, ул. Комсомольская, д.16
г.Медвежьегорск, ул.Дзержинского, д.19/2
г. Сортавала, ул.Чкалова, д.3
г.Олонец, ул.Комсомольская, д.2
г. Питкяранта, ул.Победы, д.12
г. Лахденпохья, ул. Школьная, д.10
г. Сегежа, ул. Карельская, д.14А
пгт. Лоухи ,ул. Шмагрина, д.19
г. Кемь, Пролетарский проспект, д.21
г. Беломорск, ул. Портовое шоссе, д.26
г. Костомукша, ул. Калевала, д.17
пос.Муезерский,  ул.Октябрьская, д.33
пгт. Калевала,ул.Советская, д.11



