С 1 января уход за ребенком-инвалидом или инвалидом с детства 1 группы можно совмещать с частичной занятостью
С 1 января вступил в силу закон, позволяющий сохранить ежемесячные выплаты по уходу за ребенком-инвалидом родителям и опекунам, вышедшим на работу на условиях неполного рабочего времени. В том числе дистанционно или на дому. Это касается получателей ежемесячных выплат в размере 10 тыс. рублей по уходу за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства первой группы.
Размер выплаты устанавливается с районным коэффициентом и в Карелии он может составлять от 11 до 14 тысяч рублей в зависимости от района проживания. 
Ранее оформить такой уход могли только неработающие родители или опекуны, а теперь у получателей выплаты может быть частичная занятость.
Если родитель или опекун, получающий компенсационную выплату, не работает, то периоды ухода учитываются в страховой стаж и увеличивают его пенсионные коэффициенты, от суммы которых зависит размер будущей пенсии. Полный год ухода дает 1,8 коэффициента и год стажа.
В Карелии уход за детьми-инвалидами или инвалидами с детства осуществляют 2300 родителей и опекунов, из них 546 оформили его в 2023 году. 


