Администрация Прионежского муниципального района напоминает владельцам животных об административной ответственности
В соответствии с Федеральным законом от 27 декабря 2018г. №498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» при выгуле домашнего животного необходимо соблюдать требования:
- 	исключить возможность свободного, неконтролируемого передвижения животного вне мест, разрешенных решением органа местного самоуправления для выгула животных;
- 	обеспечить уборку продуктов жизнедеятельности животного в местах и на территории общего пользования;
- 	не допускать выгул животного вне мест, разрешенных решением органа местного самоуправления для выгула животных, и соблюдать иные требования к его выгулу. 
Согласно Постановлению Правительства Республики Карелия от 10 мая 2023 г. N 224-П утверждены дополнительные требования к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу, на территории Республики Карелия, которые установлены в соответствии Федеральным законом N 498-ФЗ, в населенных пунктах запрещается:
- 	содержание домашних животных в помещениях общего пользования многоквартирного дома (в том числе общежития), не являющихся частью квартиры (в том числе комнаты в общежитии), в помещениях общего пользования квартир, занятых несколькими семьями, на балконах, лоджиях, террасах, верандах и в иных нежилых помещениях, в том числе в подъездах, подвалах, на чердаках, а также на придомовых территориях многоквартирных домов (в том числе общежитий);
-	выгул собак владельцами либо лицами, осуществляющими выгул собак с согласия владельца, в местах для выгула собак, определенных решением органов местного самоуправления в Республике Карелия, без применения поводка, длина которого позволяет исключить возможность свободного, неконтролируемого передвижения и поведения собаки (за исключением выгула собак на территориях площадок для выгула собак);
-	содержание собак владельцами на территории земельного участка, принадлежащего владельцу на праве собственности или ином законном основании (далее - земельный участок), при отсутствии ограждения земельного участка (за исключением содержания собак в вольерах, находящихся на земельных участках);
-	выгул потенциально опасных собак, включенных в перечень потенциально опасных собак, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 29 июля 2019 года N 974 "Об утверждении перечня потенциально опасных собак", лицами, не достигшими восемнадцатилетнего возраста;
-	выгул собак, имеющих высоту в холке выше 60 сантиметров, лицами, не достигшими шестнадцатилетнего возраста, без сопровождения владельца;
-	выгул собак лицами, находящимися в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения;
Составом административного правонарушения, предусмотренного статьей 2.28 Закона Республики Карелия от 15.05.2008 №1191-ЗРК «Об административных правонарушениях», выступает нарушение дополнительных требований к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу, на территории Республики Карелия, установленных Правительством Республики Карелия. 
За данное правонарушение предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей; на должностных лиц - от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.
Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 указанной статьи, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей.
