Отделение СФР по Республике Карелия назначило единое пособие родителям более 40 тысяч детей

Единое пособие для семей с детьми в возрасте до 17 лет появилось в начале 2023 года. За это время его получателями в Карелии стали родители 41 тысячи детей. 

Единое пособие может быть назначено родителям, которые являются гражданами РФ и постоянно проживают в России. Чтобы средства получали те, кто в них действительно нуждается, при оформлении пособия применяется комплексная оценка доходов и имущества семьи, а также учитывается занятость родителей или объективные причины ее отсутствия.

В доходы семьи включаются:
· доходы от трудовой деятельности;
· пенсии, пособия, компенсации и стипендии;
· доходы от алиментов, 
· выплаты правопреемникам;
· денежное довольствие сотрудников силовых ведомств;
· доходы самозанятых;
· доходы от банковских вкладов, операций с ценными бумагами и от выигрышей;
· доходы от продажи и сдачи в аренду имущества.
Обо всех доходах и имуществе, учитываемых при назначении пособия, информация размещена на сайте Социального фонда: https://sfr.gov.ru/grazhdanam/edinoe_posobie/.
Для определения нуждаемости применяется прожиточный минимум на душу населения в районе проживания. С 1 января он составляет:
-в  Кемском, Лоухском, Калевальском, Беломорском районах и г.Костомукша — 19802 рубля;
-в  остальных районах Карелии и Петрозаводске — 18494 рубля. 

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Таким образом, с января этого года единое пособие может быть назначено карельской семье, в которой доход на каждого члена семьи не превышает 19802  или 18494 рублей в месяц в зависимости от района проживания. Расчетный период — это двенадцать месяцев, предшествующих одному месяцу до подачи заявления. Например, если мама подает заявление в феврале этого года, то расчетный период, за который будут учитываться доходы — с января по декабрь 2023 года.

Размер единого пособия может составлять 50%, 75% или 100% прожиточного минимума на ребенка в зависимости от нуждаемости семьи и района проживания. В Карелии в 2024 году выплата устанавливается в сумме  от 8,9 до 19,2 тысячи рублей в месяц. 

«Единое пособие — самая распространенная мера поддержки семей в Карелии.  Только за 2 месяца 2024 года в Отделение Социального фонда Карелии поступило 17 тысяч заявлений», — отметила управляющий Отделением СФР по Республике Карелия Юлия Ермакова. 

Самый удобный способ подать заявление на единое пособие — на портале госуслуг. В этом случае заявителю не требуется прикладывать никаких документов. Все необходимые данные Отделение Социального фонда получит по каналам межведомственного взаимодействия. В отдельных случаях могут потребоваться документы, которые заявитель должен предоставить сам — сообщение об этом поступит в уведомлениях на портале госуслуг. При отсутствии доступа к порталу госуслуг заявление можно подать в клиентской службе СФР или в МФЦ.  

[bookmark: _GoBack]Получить консультацию по оформлению пособия можно по телефону контакт-центра Отделения СФР по Республике Карелия: 8-800-200-07-57.
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