С начала этого года  более 2 тысяч карельских пенсионеров получили компенсацию стоимости проезда к месту отдыха
За три месяца этого года компенсацию расходов на проезд к месту отдыха и обратно получили 2300 неработающих пенсионеров Карелии. Общая сумма выплат составила более 17 миллионов рублей.

Согласно правилам, жители Крайнего Севера и приравненных к нему местностей после выхода на страховую пенсию по старости или по инвалидности могут раз в два года компенсировать средства, потраченные на дорогу к месту отдыха и обратно. Компенсация предоставляется только неработающим пенсионерам, но при этом за любой вид транспорта, будь то личный автомобиль, поезд, самолет, корабль или автобус. На личном автомобиле компенсируется стоимость затраченного топлива. Под льготу попадает отдых в любой точке России, а в случае, если гражданин отправляется отдыхать за границу, ОСФР по Республике Карелия компенсирует проезд по России до места пересечения границы.

«Пенсионеры-северяне вправе выбрать один из двух способов компенсации. Первый — заранее обратиться в Отделение Социального фонда по Республике Карелия, где выдадут специальный талон для оформления бесплатного проездного билета. Второй — сначала купить билеты, а после поездки получить компенсацию. В Карелии первым способом можно воспользоваться только при проезде на поезде», - отметила управляющий Отделением СФР по республике Карелия Юлия Ермакова. 

Преимущества талонов заключаются в том, что пенсионеру не требуется тратить собственные средства на покупку билетов, в ж/д кассе оплачиваются только дополнительные услуги и белье. Кроме того¸ при отсутствии пассажирских поездов и билетов в плацкартном вагоне ж/д касса предоставит билет в купейный вагон скорого поезда. После поездки никаких отчетных документов предоставлять в Отделение Социального фонда не требуется. 

Самый популярный транспорт у карельских пенсионеров – железнодорожный. Им воспользовалось более половины пенсионеров, обратившихся за компенсацией. Второй по востребованности – авиатранспорт. 

Кроме того, возможно сочетание видов транспорта и способов компенсации.  Так, пенсионер может получить по талону билет на поезд от Петрозаводска до Москвы, а затем продолжить путь на самолете по самостоятельно приобретенному билету. За возмещением стоимости авиаперелета пенсионер может обратиться в Отделение СФР по Республике Карелия после поездки. При этом необходимо учитывать, что сочетание компенсации проездки на личном автомобиле с другими видами транспорта не предусмотрено законодательством. 

Подать заявление на компенсацию можно на портале госуслуг, в МФЦ, а также в клиентской службе Отделения СФР по Республике Карелия. Для получения талонов необходимо обратиться в клиентскую службу ОСФР.  

Проконсультироваться по вопросам социального и пенсионного обеспечения в регионе можно не выходя из дома, позвонив в контакт-центр Отделения СФР по Республике Карелия: 8-800-200-07-57 по будням с 08.45 до 17.00, в пятницу до 16.45 (звонок бесплатный).



