С начала 2024 года более 2 тысяч женщин в Карелии получили услуги по родовым сертификатам

С начала 2024 года Отделение СФР по Республике Карелия оплатило услуги по родовым сертификатам 2016 женщинам. Объём перечисленных на эти цели средств составил более 24 миллионов рублей.

Родовый сертификат — электронный документ, благодаря которому будущая мама может выбрать учреждение, в котором будет наблюдаться во время беременности. Женщина также самостоятельно выбирает учреждения, в которых она будет рожать ребенка и где ребенок будет проходить профилактические медицинские осмотры до одного года. 

Электронный сертификат формируется врачом во время первого посещения женской консультации по месту жительства. Если сертификат не был предоставлен женской консультацией, его сформирует роддом. Также сертификат может быть  сформирован детской поликлиникой, в которой будут проводиться профилактические осмотры ребенка.

Оплате подлежат услуги, оказанные медицинскими учреждениями только в рамках обязательного медицинского страхования. Если мама получает услуги на платной основе, то родовый сертификат сформирован не будет.

«Сведения об оказанных женщине и новорожденному услугах по родовому сертификату поступают в Отделение Социального фонда по Республике Карелия автоматически после его оформления врачом. Стоимость сертификата в 2024 году составляет 12 тысяч рублей. Обналичить его невозможно, средства перечисляются напрямую медицинским организациям на их лицевые счета», — пояснила управляющий ОСФР по Республике Карелия Юлия Ермакова.

Сертификат состоит из трех талонов, по которым Отделение СФР по Республике Карелия оплачивает медицинские услуги:
· талон № 1 — услуги по оказанию медицинской, правовой, психологической и медико-социальной помощи в женской консультации;
· талон № 2 — услуги по оказанию женщине и новорожденному медицинских услуг во время родов и в послеродовой период;
· талон № 3 — услуги, оказываемые детской поликлиникой ребенку до года. 

Переход на электронную форму родового сертификата значительно упростил для медицинских работников процедуру заполнения документа, а для матерей — упразднил необходимость предъявлять бумажный бланк.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в контакт-центр Отделения СФР по Республике Карелия  8-800-200-07-57 в будние дни с 8.45 до 17.00, в пятницу до 16.45 (звонок бесплатный).
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