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Уважаемые коллеги!

Для размещения на официальных сайтах муниципальных образований прокуратурой района направляется разъяснение законодательства.

О размещении текста прилагаемых разьяснений прошу письменно сообщить в прокуратуру района не позднее 13.09.2020 по факсу 711963 с досылкой почтой с приложением  скрин-шота страницы с размещенной информацией с указанием наименование сайта,  даты размещения и раздела сайта где размещена информация .

Старший помощник прокурора

Прионежского района 






Л.Л. Шапортов

Разъяснение   норм законодательства, связанных с  отменой плановых контрольных мероприятий, запрещенных к проведению в 2020 году, в связи с распространением коронавирусной инфекции


Федеральным законодательством установлены дополнительные ограничения на проведение в 2020 году плановых мероприятий по контролю в отношении субъектов предпринимательства. 

Так, постановлениями Правительства Российской Федерации  от 03.04.2020 № 438  и от 13.06.2020 № 862 с 01.04.2020 прекращен мораторий на плановые проверки субъектов малого предпринимательства, установленный частью 1 статьи 26.2 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля". Вместо этого на период с 1 апреля по 31 декабря 2020 г. установлен запрет на проведение плановых проверок в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства и некоммерческих организаций, среднесписочная численность работников которых не превышает 200 человек (за исключением политических партий и некоммерческих организаций, выполняющих функции иностранного агента).
В отношении хозяйствующих субъектов иных категорий проведение плановых проверок в текущем году допускается лишь в случае, если их деятельность и (или) используемые производственные объекты отнесены к категории чрезвычайно высокого или высокого риска.

Данные ограничения не применяются к таможенным проверкам, проводимым таможенными органами, а также к проверкам, проводимым в соответствии с Федеральным законом "Об использовании атомной энергии".

Все остальные плановые мероприятия подлежат исключению из сводного плана проверок, возможность переноса их срока действующим законодательством не предусмотрена.

Старший помощник прокурора Прионежского района Шапортов Л.Л.

