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Отношение к коллективному договору,  регулирующему  социально-трудовые отношения в организации или у индивидуального предпринимателя, в учреждениях и организациях Прионежского района разное. Еще не все работодатели и работники пришли к пониманию важности этого правового документа.
Так, например, на сегодняшний день  социально-ответственными в области развития социального партнерства можно назвать 31 руководителя различных организаций Прионежского района, которые заключили коллективные договоры на своих предприятиях. Договорным регулированием охвачено более полутора тысяч человек. К слову сказать, только 84 процента от общего числа заключенных коллективных договоров заключены в бюджетной сфере. 
На предприятиях таких видов экономической деятельности, как, добыча полезных ископаемых, обрабатывающие производства, сельское и лесное хозяйство, строительство, оптовая и розничная торговля ситуация с заключением коллективных договоров на протяжении последних двух лет практически не меняется и коллективных договоров заключается менее 7 %. 
Обращаем ваше внимание, что в отделении Прионежского района Агентства занятости населения г. Петрозаводска (межрайонное) специалист по труду Егорова Екатерина Викторовна оказывает консультационную поддержку по вопросам заключения коллективных договоров. Более подробную информацию об основных требованиях к оформлению коллективных договоров при направлении их на уведомительную регистрацию можно получить по телефону: 88142-59-26-33.
 
