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[bookmark: _Hlk64303089]По материалам прокурорской проверки руководитель организации привлечен к административной ответственности за нарушения законодательства об охране труда

 Прокуратурой Прионежского района проведена проверка исполнения трудового законодательства обществом с ограниченной ответственностью «Промлес.
По результатам проведенной проверки установлено, что ООО «Промлес», осуществляя деятельность в сфере лесозаготовки, нарушило требования законодательства в области охраны труда, не обеспечив выдачу за счет собственных средств специальной одежды (каски защитной) слесарю-ремонтнику. 
Тем самым, своими действиями, ответственное должностное лицо ООО «Промлес» совершило административное правонарушение, предусмотренное ч.4 ст.5.27.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, - необеспечение работников средствами индивидуальной защиты.
По данным основаниям заместителем прокурора района в отношении главного инженера организации возбуждено дело об административном правонарушении, по результатам рассмотрения которого Государственной инспекцией труда в Республике Карелия он привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 тыс. руб.
Данное решение не вступило в законную силу. 
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