«Серебряные волонтеры» чувствуют потребности окружающих людей
После выхода на заслуженный отдых многие хотят оставаться полезными, причем не только своей семье, но и обществу. 
Модную сегодня и очень полезную для окружающих  деятельность ведет  Людмила Леонидовна Безденежных.  Она – доброволец, «серебряный волонтер»  ведет группу для петрозаводских пенсионеров «Северные колокола» в социальной сети «ВКонтакте». Член КРО ООО «СПР» «Северные колокола» Людмила Леонидовна стремится делать жизнь участников группы и всех пенсионеров интереснее, шире смотреть на мир вокруг, приобретать новые знакомства и учиться чему-то новому.  Она ежедневно наполняет полезными новостями страницу группы. Это и информирование о предстоящих музыкальных вечерах, концертах всех музыкальных направлений и жанров, о  выставках, культурно-образовательных, литературных  мероприятиях города. 
Здесь есть все важные объявления, касающиеся эпидемиологической обстановки, полезная информация о том, как уберечься от действий мошенников, как экономить на коммунальных услугах. 
Отделение Пенсионного фонда по Республике Карелия предоставляет информационные материалы о пенсионном обеспечении, которые, также размещаются в группе 
В группе можно найти полезные видеоматериалы для поддержания здоровья, хорошей физической формы, информацию о планирующихся путешествиях и экскурсиях для пенсионеров, поздравления с юбилеями и праздниками.  
Все мероприятия анонсируются так, что непременно хочется их посетить. Людмила Леонидовна – настоящий волонтер! Она неравнодушна к жизни людей, молода душой и показывает отличный пример самореализации и поддержки окружающих.
