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По требованию прокурора взяткополучатель обязан возвратить в доход государства сумму незаконно полученного вознаграждения

Петрозаводский городской суд удовлетворил исковое заявление прокурора Прионежского района о применении последствий недействительности ничтожной сделки, совершённой между взяткодателем и взяткополучателем по передаче денежных средств в сумме 53 500 рублей.
 Проведенной прокуратурой района проверкой было установлено, что лицо, ранее замещавшее должность государственного инспектора территориального отдела автотранспортного и автодорожного надзора, осуждено за получение взятки за непринятие мер по пресечению административных правонарушений при осуществлении весогабаритного и транспортного контроля.
С учетом действующего законодательства факт получения взятки признается гражданско-правовой сделкой между взяткополучателем и взяткодателем.
Решением Петрозаводского городского суда от 12.10.2021 исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Судом применены последствия недействительности ничтожной сделки и взыскал с взяткополучателя в доход Российской Федерации денежные средства в размере полученной взятки.
Решение суда вступило в законную силу. Его исполнение находится на контроле прокуратуры района.
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