ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К  БЮДЖЕТУ
ПАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НА 2017 ГОД
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Проект бюджета Пайского сельского поселения на очередной финансовый год разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, основными направлениями бюджетной и налоговой политики, исходя из сценарных условий функционирования экономики Российской Федерации.  

В этой связи основными задачами бюджетной политики при формировании проекта    бюджета Пайского сельского поселения на предстоящий финансовый год определены:
   -   повышение эффективности расходов бюджета и обеспечение высокого качества муниципальных услуг и эффективного использования бюджетных средств.
               -    безусловное     выполнение     расходных   обязательств Пайского сельского поселения;
            В результате   имеющиеся   бюджетные   ресурсы    сконцентрированы на важнейших направлениях социально-экономического развития поселения.
Основные характеристики  бюджета Пайского сельского                                             поселения на 2017 год
Исходя из вышеизложенных принципов и прогнозных условий социально-экономического развития Пайского сельского поселения основные параметры бюджета Пайского сельского поселения определены по доходам в сумме 3955,21 тыс. рублей, по расходам – 3 955,21 тыс. рублей.
П. ДОХОДЫ БЮДЖЕТА ПАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Формирование доходной базы бюджета поселения
В основу расчетов прогнозируемого поступления доходов в бюджет сельского поселения на 2017 год положены:
- основные показатели прогноза социально-экономического развития Пайского сельского поселения в предстоящем финансовом году, разработанные Министерством экономического развития Республики Карелия;
-  прогнозные      показатели     поступления     доходов, представленные администраторами поступлений в бюджет Пайского сельского поселения.
Налоговое и бюджетное законодательство Российской Федерации и Республики Карелия, учтенное в расчетах доходов
В соответствии со статьей 174.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации в расчетах доходов бюджета Пайского сельского поселения учтены принятые федеральные законы, предусматривающие внесение изменений и дополнений в налоговое и бюджетное законодательство, и изменения налогового и бюджетного законодательства Российской Федерации и Республики Карелия, вступающие в силу с 2017 года. 
Исходя из вышеизложенных прогнозных условий основные параметры бюджета Пайского сельского поселения определены по налоговым и неналоговым доходам в сумме 3955,21 тыс. рублей. 
Основными доходами бюджета Пайского сельского поселения на 2017 год являются:
- акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации (75,6 % от общей суммы прогнозируемого поступления).
Особенности расчетов поступлений платежей в бюджет
                                               Пайского сельского поселения
1. Налог на доходы физических лиц
    Налог на доходы физических лиц, удерживаемый налоговыми агентами с выплаченной заработной платы, рассчитан на 2017 год в сумме 80,0 тыс. рублей.
Ставка налога на доходы физических лиц принята в расчет, в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации в размере 13% от облагаемых доходов физических лиц.
Прогнозируемое поступление налога на доходы физических лиц в бюджет поселения определено по нормативу 4%.
2. Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым 

на территории Российской Федерации

Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты (дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, автомобильный бензин, прямогонный бензин) определены в сумме 1 560,0 тыс. рублей.
3. Налоги на имущество 
  Прогноз по налогам на имущество на 2017 год составляет 356,0 тыс. рублей, в том числе:

-налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений определен на 2017 год в сумме 76,0 тыс. рублей;
            - земельный налог с организаций на 2017 год определен в сумме 190,0 тыс. рублей; 
            - земельный налог с физических лиц на 2017 год определен в сумме 90,0 тыс. рублей.

Прогнозируемое поступление налогов на имущество в бюджет поселения определено по нормативу 100 %.

4.
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, спрогнозированы в сумме 65,0 тыс. рублей, их них:
- аренда муниципального имущества – 65,0 тыс. рублей.
5.
Доходы от оказания платных услуг

Доходы от оказания платных услуг на 2017 год составляют 30,0 тыс. рублей.
5. Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы
                                                          Российской Федерации

              Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации определены в сумме 1 864,21 тыс. рублей, в том числе:
- дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности бюджета Пайского сельского поселения – 1 645,86 тыс. рублей;
               - субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 75,0 тыс. рублей;

         -  субвенции на осуществление государственных полномочий Республики Карелия по созданию и обеспечению деятельности административных комиссий и определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях – 2,0 тыс. рублей;

- иные межбюджетные трансферты из бюджета муниципального района бюджетам поселений на исполнение переданных полномочий в части предоставления гос.услуги по регистрационному учету граждан РФ по месту пребывания и месту жительства – 66,13 тыс. рублей;

- иные межбюджетные трансферты бюджетам сельских поселений на реализацию расходных обязательств, связанных с оказанием муниципальных услуг – 27,3 тыс. рублей;


- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятыми органами власти другого уровня – 47,92 тыс. рублей.
 Размер дотации бюджету Пайского сельского поселения на 2017 год определялся в соответствии с методикой распределения дотаций, установленной нормативным актом Администрации Прионежского муниципального района составил 1 645,86 тыс. рублей.
II. РАСХОДЫ БЮДЖЕТА ПАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Общий объем расходов бюджета Пайского сельского поселения на 2017 год определен в размере 3 955,21 тыс. рублей. 

Планирование расходов бюджета Пайского сельского поселения осуществлено главным распорядителем средств бюджета Пайского сельского поселения в соответствии со следующими основными приоритетами расходования муниципальных средств:

      Расчетная обеспеченность фактической потребности расходов Пайского муниципального района доходами с учетом дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности составляет в целом 93%, при этом:

-  расходы на выплату заработной платы работникам бюджетных учреждений и начисления на оплату труда учтены в размере – 87% от расчетной потребности (ст.211-213), без учета кредиторской задолженности, образовавшейся по состоянию на 01.01.17 г.;
-  на оплату услуг связи (статья 221) – 97% от расчетной потребности;
- на транспортные услуги (статья 222) –100% от расчетной обеспеченности;
- на коммунальные услуги (статья 223) –97% от потребности, без учета кредиторской задолженности, образовавшейся по состоянию на 01.01.17 г.;
- на услуги по содержанию имущества (статья 225) - содержит расходы на содержание внештатного фонда, ремонтные работы, услуги по содержанию имущества – 99% от потребности.
- на прочие услуги (статья 226) – работы по пожарной сигнализации в здании администрации, обслуживание программного обеспечения – 87,5 % от потребности;
-на пенсии, пособия (статья 263) – содержит расходы на доплаты муниципальным служащим –100% от расчетной потребности;
- на прочие расходы (статья 290) – 100% - уплата налога на имущество организаций; 
- на увеличение стоимости материальных запасов (статья 340) –содержит расходы на приобретение материальных запасов, канцелярских расходов - 74%. 
 Структура расходной части бюджета Пайского сельского поселения на 2017 год:
	Код раздела
	Наименование раздела
	Сумма
тыс. руб.
	Уд.вес
%

	0100
	Общегосударственные вопросы
	1245,38
	31,5

	0200
	Национальная оборона
	75,00
	1,9

	0400
	Национальная экономика
	1560,0
	39,4

	0800
	Культура, кинематография и средства массовой информации
	931,80
	23,6

	1000
	Социальная политика
	143,02
	3,6

	
	Итого:
	3955,21
	100


Раздел 0100 «Общегосударственные вопросы»
По разделу «Общегосударственные вопросы» предусмотрены расходы на обеспечение деятельности Главы Пайского сельского поселения, аппарата управления Администрации поселения. Общий объем расходов по разделу определен в сумме 1245,38 тыс. рублей. 
Раздел 0200 «Национальная оборона»
По данному разделу запланированы расходы по осуществлению полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 75,0 тыс. рублей.  
Раздел 0400 «Национальная экономика»
По данному разделу запланированы расходы на содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах сельских поселений в сумме 1560,0 тыс. рублей.
Раздел 0800 «Культура, кинематография и средства массовой информации»
Расходы по разделу определены в размере 931,8 тыс. рублей, в том числе:
· на содержание Дома культуры – 634,17 тыс. рублей;
· на содержание бухгалтерии – 397,64 тыс. рублей.
Раздел 1000 «Социальная политика»
Расходы по разделу на доплату к пенсиям муниципальных служащих определены сумме   143,02 тыс. рублей.  
