Карельские семьи начали получать ежемесячную выплату из материнского капитала в новом размере
В соответствии  с изменениями в законодательстве, вступившими в силу с 1 апреля 2022 года, Отделение ПФР по Республике Карелия производит перерасчет размера ежемесячной выплаты из средств материнского капитала в сторону увеличения. Размер ежемесячной выплаты напрямую зависит от размера прожиточного минимума, установленного правительством региона. Поскольку в Карелии с 2022 года прожиточный минимум был увеличен, то и размер ежемесячной выплаты вырос: если в 2021 году он составлял 13713 рублей, то с 1 января 2022 года  -  14651 рублей. 
В настоящее время Отделением ведется работа по пересмотру размера ежемесячной выплаты семьям, которым указанная выплата была установлена в размере прожиточного минимума прошлого года.
7 апреля  разовая доплата к ежемесячной выплате из маткапитала в связи с пересмотром размера ежемесячной выплаты осуществлена семьям, у которых  срок выплаты завершился в январе, феврале и марте 2022 года. Остальным получателям выплаты доплата будет перечислена в срок до 26 апреля. 
Семьи, которым произведена доплата в связи с увеличением  ежемесячной выплаты, Отделением ПФР по Республике Карелия направлены смс-сообщения с разъяснениями о размере перечисленных средств. 
Семьям, которые обращаются за выплатой в текущем году, размер выплаты сразу устанавливается на уровне 14651 р. 
Напомним, что ежемесячная выплата из средств материнского капитала может быть назначена семьям, в которых второй ребенок родился начиная с 1 января 2018 года. 
Право на получение выплаты имеют семьи, в которых доход на каждого члена семьи не превышает двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения в регионе. В Карелии в 2022 году это  32926 рубля (на одного члена семьи). При обращении за назначением выплаты необходимо указывать сведения  о доходах - данные нужны за 12 месяцев, однако отсчёт указанного периода начинается за шесть месяцев до даты подачи заявления о назначении такой ежемесячной выплаты.

