В соответствии с ч. 2 ст. 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) предусмотрена административная ответственность за несвоевременное представление в орган исполнительной власти, уполномоченный на ведение реестра контрактов, информации (сведений) и (или) документов, если направление, представление указанной информации является обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
Органом, исполнительной власти, уполномоченном на ведение реестра контрактов, согласно п. 5.24.1 Постановления Правительства Российской Федерации от 01.12.2004 № 703 «О Федеральном казначействе» является Федеральное казначейство.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с п. 10 ч.2 ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013                № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в реестр контрактов включается информация об исполнении контракта.
 	Согласно ч. 3 ст. 103 указанного федерального закона, информация об исполнении контракта направляется заказчиком в Федеральное казначейство в течение пяти рабочих дней с даты исполнения контракта, для последующего размещения данной информации в реестре контрактов Единой информационной системы.
Таким образом, в случае нарушения должностным лицом заказчика, установленного законом 5-дневного срока для направления информации об исполнении контракта в Федеральное казначейство, оно может быть привлечено к административной ответственности по ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ с наложением административного штрафа в размере двадцати тысяч рублей.

