Предпенсионеров Петрозаводска приглашают на курсы компьютерной грамотности

	С января 2019 года пройти обучение на компьютерных курсах могут не только неработающие пенсионеры, но и предпенсионеры Петрозаводска и Прионежского района. Занятия проводятся в компьютерных классах Петрозаводского кооперативного техникума Карелреспотребсоюза, программа рассчитана на 24 часа, поэтому в течение шести дней слушатели занимаются по четыре академических часа. 
	В субботу, 26 января, председатель карельского регионального отделения СПР «Северные колокола» Наталья Вартанова вручила сертификаты об окончании обучения на курсах первым в 2019 году выпускникам. Несмотря на весьма интенсивный режим обучения, пенсионеры были очень довольны: нужную информацию они записывали в свои блокноты, а внимательные педагоги всегда были готовы прийти на помощь.
	В понедельник к освоению языка компьютера и интернета приступили еще 40 человек. 
Отделение ПФР по Республике Карелия приглашает неработающих пенсионеров и предпенсионеров пройти обучение на курсах компьютерной грамотности. Обучение проходит на бесплатной основе, а записаться на курсы можно, заполнив анкету в Отделении ПФР (ул. Кирова, 23) или в клиентских службах ПФР в г. Петрозаводске (ул. Лыжная, 2б, ул. Чапаева, 5, б-р Интернационалистов, 17-а), а также, выслав личным сообщением в группу Отделения Вконтакте (https://vk.com/pfr_karelia).
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