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Вопросы о ежемесячной выплате из средств маткапитала


  За первый месяц 2019 года  58  карельских  семей, в  которых  второй  ребенок  родился после  1 января 2018 г., решили направить средства материнского капитала на ежемесячную выплату. Всего с января 2018 года в Карелии такие заявления оформили 438 семей и на эти цели Отделением ПФР по Республике Карелия перечислено 35,5 млн. руб.

Кто может получить выплату?
Право на получение ежемесячных выплат из средств материнского капитала имеют семьи с невысоким доходом, в которых  второй ребенок  родился после 1 января 2018 года. Доход на каждого человека в семье не должен превышать 1,5-кратного размера регионального прожиточного минимума трудоспособного гражданина за 2 квартал предыдущего года. 
Во втором квартале 2018 года в Карелии прожиточный минимум взрослого трудоспособного гражданина составлял 14 186 рублей. Если общую сумму доходов семьи за последние 12 месяцев разделить на 12, а затем - на количество членов семьи и полученная сумма при этом будет меньше 21 279 рублей, такая семья имеет право на получение ежемесячной выплаты из средств МСК.
При этом в общий доход включаются не только зарплаты, но и премии, пенсии, социальные пособия, стипендии, различного рода компенсации, алименты и другое. Все эти суммы должны быть подтверждены соответствующими документами. Полный список документов размещен на сайте Пенсионного фонда России.

Размер выплаты 
Размер ежемесячной выплаты равен прожиточному минимуму для детей, установленному в регионе за 2 квартал года, предшествующего году обращения. В Карелии в 2019 году он составляет 12 330 рублей. 

Когда подавать заявление?
Подать заявление на получение ежемесячной выплаты можно в любое время в течение 1,5 лет
со дня рождения второго ребенка. Заявления на ежемесячную денежную выплату можно подать одновременно с заявлением на выдачу сертификата на материнский (семейный) капитал. Важно знать, что если обратиться в первые шесть месяцев, выплата будет установлена со дня рождения ребенка, а если позднее, то со дня подачи заявления.

Как долго можно рассчитывать на выплату?
            Ежемесячная выплата осуществляется до тех пор, пока ребенку не исполнится 1,5 года. Первый период выплаты рассчитан на год, после этого нужно будет снова подать заявление. Выплата прекращается, если Вы распорядились средствами материнского (семейного) капитала в полном объеме, а также, если семья переезжает в другой регион. Кроме того, от указанной выплаты можно отказаться, написав соответствующее заявление.

Куда обратиться?
Подать заявление можно в клиентской службе Пенсионного фонда, а также дистанционно, используя Личный кабинет на сайте ПФР (https://es.pfrf.ru/).
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