	Житель республики осужден за незаконное приобретение и хранение наркотика

	Прокуратурой Прионежского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 25-летнего жителя г. Питкяранта, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотического средства в значительном размере).
[bookmark: _GoBack]	Судом установлено, что в один из дней в апреле этого года ранее не имевший проблем с законом молодой человек через сеть «Интернет» приобрел для личного потребления наркотическое средство, которое пытался перевезти из г. Петрозаводска к месту жительства. Во время движения на автомобиле по автодороге на территории Прионежского района транспортное средство было остановлено сотрудниками ГИБДД.
	При досмотре автомобиля наркотическое средство было обнаружено и изъято. Проведенной экспертизой установлен значительный размер изъятого наркотика. По данному факту ОМВД России по Прионежскому району возбуждено уголовное дело.
	В ходе расследования мужчина признал вину и активно способствовал расследованию. По его ходатайству уголовное дело рассмотрено в особом порядке.
Приговором Прионежского районного суда он признан виновным в совершении указанного преступления. С учетом позиции государственного обвинителя мужчине назначено наказание в виде исправительных работ на срок 1 год с удержанием в доход государства 5 % заработка. Также на него возложена обязанность пройти лечение от наркомании, медицинскую и социальную реабилитацию.
Данное наказание осужденному предстоит отбывать под контролем уголовно-исполнительной инспекции.
Приговор не вступил в законную силу.
