Отказываться от пенсии на один месяц для индексации её размера, не увольняясь с работы, нецелесообразно

В настоящее время, прислушиваясь к совету создателей фейка «отказаться от пенсии на время», некоторые работающие пенсионеры отказываются от пенсии на один месяц для индексации её размера, не увольняясь с работы, чтобы затем вновь назначить её в большем размере. 
Обращаем ваше внимание на оценку целесообразности данного решения: работающий пенсионер не только при этом не выиграет, но и потеряет свой законный доход за целый месяц, и вернуть его уже не сможет.
Федеральным законом «О страховых пенсиях» предусмотрена возможность отказа пенсионера от получения страховой пенсии по старости. Если работающий пенсионер подал такое заявление, ПФР прекращает выплату страховой пенсии с 1-го числа следующего месяца. 
 По заявлению пенсионера страховая пенсия может быть восстановлена с 1-го числа следующего месяца или назначена вновь, но выплачиваться она будет в том же размере и без учета пропущенных в период работы индексаций, исходя из применявшихся до отказа от нее стоимости коэффициента и фиксированной выплаты. 
И только в случае прекращения работы выплата пенсии может быть произведена с учетом индексации, т.е. с учетом стоимости индивидуального пенсионного коэффициента и фиксированной выплаты, действующей на дату увольнения.
Вся актуальная информация по вопросам пенсионного законодательства представлена в официальных источниках Пенсионного фонда России, в частности, на сайте pfr.gov.ru.



